Prof. Dr.-Ing. J. Becker
Grundilagen der Digitaltechnik

/. Lésungsblaft

Institut fur Technik der Informationsverarbeitung, Universitéat Karlsruhe

1. Aufgabe:

11 y=b&(acOdc ODadc)Vbé&l
=b & F. 0 b&F,

1.2 FF=calcdOadc
=c(abld)DOc(ad)=c& F:0Oc & F,
F-=a&lOa&d F =a&00a&d
F-.o=d&10d&0=d& F_; 0Od& F_,
_=d&00d&1=d&F_ . 0d&F_,

MUX

wox| 1—o @Y I:Rest
et
00— ° 0 — Y

| MUX 1 1—

wox| 0—o @Y |
0_0(221) ) l:Res C b
1—: I

| a

2. Aufgabe: d

2.1 Q" X Q" Flipflop 2 | Flipflop 1
2" | g" | b a (g2 g™ J2 | Ko | 31 | Ki
0 0 0 0 0 1 0 - 1 -

0 0 0 1 0 1 0 - 1 -
0 0 1 - 1 1 1 - 1 -
0 1 - 0 1 0 1 - - 1
0 1 - 1 0 1 0 - - 0
1 0 - 0 0 0 - 1 0 -
1 0 0 1 1 1 - 0 1 -
1 0 1 1 1 0 - 0 0 -
1 1 - - 0 0 - 1 - 1

© ITIV WS 2009/2010



Grundlagen der Digitaltechnik 7. Losungsblatt

Nein, da die Unterscheidung der Automaten anhand der Ausgabefunktionen erfolgt.

2.2 ‘Jl a K a
. . . 1 1 - |- -1 -10(1
Ji= qzvab Ki= g Va o 1 11 -1 - o -l -1011
0| Of - |- -l =111
_ _ o1 -[- || ® -T2 %
J,=qibvgia K,=qva
Oz 01
J _a K, _a
00|01 -l -1 - -
b 11|01 Al el el
-l - - - 10|11
_ _ _ _ q2 1 O 1 1 q2
2.3 (11 Ly & Oz O
o T I
o ' FF1
a —" Ji J Q 0q;,
[o 2 —1>C
b LIIF amamal B
o, L
L@ . FF2
\Y J2 J Q O q,
|—H I o—{>c
" e =
I + I
i ++ 3
Takt
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4, Aufgabe:
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3+2+1=6
bei 7 Knoten:
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